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onderwerp: Basis ontvangstbevestiging inspraak omgevingsvisie 
   
 
van: A. Lodewijk 
aan: - 
datum: 6 juli 2023  
registratienummer: 1671100 / 1829534 

 
 
Hieronder staat de basistekst die gebruikt is voor de ontvangstbevestigingen op de 
inspraak van de omgevingsvisie. 
 
 
 
Beste [meneer/mevrouw achternaam], 
 
Op [datum] hebben wij uw inspraakreactie op de ontwerp omgevingsvisie ontvangen. In 
dit bericht leg ik u uit hoe de procedure van inspraak verloopt. 
 
Uw inspraakreactie komt in de ‘Nota van inspraak’ 
In de nota van inspraak bundelen wij alle inspraakreacties met de antwoorden. Deze nota 
gaat bij de stukken die de gemeenteraad krijgt bij de behandeling van de omgevingsvisie.  
 
U ontvangt een uitnodiging om de beeldvormende raadsvergadering bij te wonen 
Na de periode van inspraak neemt ons college een besluit om de omgevingsvisie, met of 
zonder wijzigingen, voor te leggen aan de gemeenteraad. Vervolgens bespreekt de 
gemeenteraad de omgevingsvisie met de stukken in de beeldvormende raadsvergadering. 
We verwachten dat dit gebeurt in de vergadering op 16 november. U kunt dan als 
inspreker het woord voeren, als u dat wilt. U ontvangt daarvoor ongeveer 10 dagen vóór 
de vergadering een uitnodiging. In die uitnodiging leest u ook hoe u dan alle stukken 
kunt bekijken waarover de gemeenteraad vergadert. 
 
Bij de beeldvormende raadsvergadering wordt duidelijk wat het vervolg is 
Tijdens de beeldvormende raadsvergadering kunnen de raadsleden vragen stellen over de 
omgevingsvisie. Aan het eind van de bespreking in de raadsvergadering bepaalt de raad of 
zij over de omgevingsvisie kunnen besluiten. Als dat zo is, volgt de behandeling in de 
besluitvormende raadsvergadering. We verwachten dat de raad besluit over de vaststelling 
van de omgevingsvisie in de vergadering van 30 november. 
 
Bel ons gerust als u nog vragen heeft 
U kunt uw vragen stellen aan mij, Annemieke Lodewijk, projectleider van de 
omgevingsvisie. Dat mag via mijn telefoonnummer (0314) 377 158 of via reply op deze 
email. Vanaf 24 juli ben ik terug van vakantie. 
 
Met vriendelijke groet, 
Annemieke Lodewijk 
 
 
 
 
  
 


